

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 B1

2007年1月29日 丙戌年十二月十一日 星期一

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

有奖征集新闻线索

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。
爆料电话:3934397
奖品提供:
焦作市现代精品商务中心 电话:2930008
河南贝特文化发展有限公司 电话:2769998
公司中心有设计、生产、销售旅游纪念品和外事、商务、收藏等文化礼品。

确保市民吃上放心豆制品和放心肉 我市加大专项整治力度

【记者 杜玲】记者近日从市食品药品监督管理局了解到,我市将加大对豆制品、肉制品的整治力度,确保市民吃上放心豆制品和放心肉。
据悉,我市已成立豆制品质量安全专项整治工作组,重点整治以下违法违规生产加工行为:在环境卫生恶劣、条件简陋等不符合加工条件要求的场所加工豆腐及其制品;违法加入吊白块、苯甲酸等防腐剂和其他禁用物质等加工豆腐;使用化工原料硫磺酸亚铁等禁用物质加工豆腐;销售过程中使用含有甲醛的猪血水浸泡豆腐、加工腐竹;使用“保险粉”(连二亚硫酸钠)、无根素、增稠剂、防腐剂、无叶灵、速长灵等禁用物质或成分不明的化学物质、化肥、农药、激素等生产豆芽。
市食品药品监督管理局组织有关部门对全市范围内所有从事生猪屠宰的场所、所有从事鲜肉及肉制品的生产经营企业和经营户进行拉网式检查,对单位食堂、饭店、宾馆及餐饮经营企业和熟食经营户进行重点检查,严厉打击私屠乱宰和违法违规经营行为。

黄河风景区牵手嘉应观

【记者 刘栋】郑州黄河风景名胜区与嘉应观景区跨区域旅游资源整合工作目前正在紧锣密鼓地进行。1月27日,郑州黄河风景名胜区隆重举行旅游推介会,正式将嘉应观景区列入旅游新线路,迈出了双方旅游资源整合的第一步——旅游线路对接。
郑州黄河风景名胜区与嘉应观景区隔黄河相望。前者是观看黄河的最佳地点之一,在国内具有较高的知名度。后者以人文景观为主,被称为“万里黄河第一观”,是整个黄河流域规模最大、保护最完整、建筑艺术和历史文物价值最高的河神庙,但因旅游开发较晚,目前知名度不高。
近年来,随着黄河旅游产业的飞速发展,旅游客源市场也愈发激烈。去年,黄河风景名胜区与嘉应观景区均意识到自身在旅游发展上的优势和劣势,并看到如果两景区联合,则能集中黄河文化最精华的自然、人文、旅游资源,双方在旅游市场的竞争力和吸引力也将倍增。一拍即合的基础上,两景区在达成一致的基础上,达成了旅游资源整合、共同发展的意向。此举得到了焦作市旅游局、郑州市旅游局和武陟县旅游局及旅游部门的大力支持。在短短几个月时间里,两景区实现了水路(气垫船)、陆路(黄河大桥)两路通行,而且车程只有10分钟。
武陟县旅游局局长崔峰告诉记者,该县将于今年3月建成北岸气垫船码头,开通码头至嘉应观的免费区间车,并实行黄河风景名胜区与嘉应观景区一票通。随后,两景区将进一步整合旅游资源,统一服务标准,统一环境标志,统一信息标志,统一旅游执法,联合以河南黄河风景名胜区的名义申报国家级风景名胜区,共同打造真正意义上的“万里黄河第一景”。

郑州市旅游局、焦作市旅游局的负责同志均对两景区的跨区域合作发展表示了高度评价,认为这是积极探索中原旅游一体化发展道路的一次有益尝试。以此为契机,“嵩山—黄河—云台山”将可能成为我省新的三点一线黄金精品旅游线路,以少林寺为代表的嵩山旅游圈的百万游客和云台山的百万游客有望形成互动交流。

可贵的尝试

两家分属不同城市的景区进行旅游资源整合,这在我省还是第一次。
站在全省旅游业发展的背景下看,这无疑是一次可贵的尝试。这件事的意义在于,它打破了行政区划的划分,敢于开全省之先河,实行跨区域的合作,为打造“中原城市群旅游共同体”、积极探索中原旅游一体化发展道路带了好头。更可贵的,它摆脱了长期以来形成的思想束缚,摆脱了机械的惯性思维,打开了门户之见,为全省旅游事业的创新发展提供了有益的借鉴。
站在我市旅游业发展的背景下看,这也是一次可贵的尝试。近年来,我市旅游业一路高歌猛进,已经成为全市经济发展的支柱产业之一。但是,我们也应该看到,旅游业发展的火暴目前主要是自然风景名胜的火暴,而大量珍贵的人文景观还有待于开发利用。在这种情况下,嘉应观景区没有怨天尤人,而是积极开动脑筋,创新思维,清醒认识自己的优势和不足,想方设法谋求发展,这种精神也是我市其他景区,特别是以人文景观为主的景区应该学习的。

你的声音我在听·特别行动 温暖隆冬行 ⑥

1月26日,解放区民政局决定为张春霞提供2000元的医疗救助金。1月30日这天,春霞可以取到西焦街道办事处和社区领取到存2000元的存折。
1月18日,《焦作日报》B1版(爱·让一家人重燃生命之火)报道了张联亮和女儿张春霞患上尿毒症后,一家人的痛苦经历;1月24日,《爱心涌向春霞父女》及时报道了社会各界向这个家庭献爱心的情况。
1月25日,在武陟县某幼儿园工作的王先生经周折通过记者联系到了张春霞,在电话中鼓励她要坚强起来,增强与病魔作斗争的勇气,早日康复。
张春霞感动地对记者说:“良言一句三冬暖。这些精神上的鼓励在某种程度上胜过药物的疗效。我们全家感谢所有关心我们的好心人。”

爱心再涌暖三冬

本报记者 张萍 实习生 许立伟
看到本报23日有关刘小芬家陷入困境的报道后,焦作喜来健医疗器械有限公司负责人张新华、艾湘雨等人昨日向刘小芬送去500元现金及部分营养品。
本报记者 申有金 摄



“社会上有这么多好心人关心、帮助我们,俺再也不害怕失业啦。”27日下午,拿到300元爱心款的解困区困难学生范芳流着眼泪告诉记者。当日,由解困区妇联、区教育局联合举行的“手牵手、迎新年,送温暖、献爱心”活动在区政府大院举行,26个困难家庭和40个贫困户家庭受到资助。

新闻热线:3681234 3909990 订报热线:3934398 3907003

孩子挺争气 愁容却难展

本报通讯员 孙永伟
她叫陈喜英,马村区安阳街道办事处西韩王村村民。她的名字中有个“喜”字,可她却一点也不高兴不起来。
陈喜英一家四口,靠当民办教师的丈夫微薄的工资生活,生活虽然不富裕,可也其乐融融。不幸的是,几年前丈夫患了肝癌,为治病家里债台高筑。2004年,丈夫撒手人寰,给她留下了近十万元的债务。陈喜英一没工作二没技术,全靠3亩坡地和农闲时给人打零工维持家用,生活得很艰辛。所幸的是,孩子挺争气,儿子一边勤工俭学一边刻苦攻读,去年考上了武汉大学;女儿也考上了市第十一中学。她知道,只要自己能挺过这一关,把两个孩子供出来,家里的状况一定会好起来。可眼下的难关该如何渡过?每年近万元的学费让她一筹莫展……

让我们行动起来

□江月
现在的生活是越过越好了,很多人由衷地发出这样的感叹,心中充满着幸福。
但是,我们不能忽视,在我们身边有很多家庭日子过得十分艰难。他们有的因自身条件有限,有的因天灾人祸,有的因疾病,而大多数是因病致贫。对生活,他们不敢也无法有更多的苛求,只盼望有人能伸出援手,帮助他们暂渡难关。
扶危济困,善莫大焉。焦作日报B1版的“温暖隆冬行”活动提供了一个平台,让这些特困家庭看到了希望,已经有一些单位、个人行动起来,为这些特困家庭送去了关爱,他们的情和爱温暖了这个冬天。
在温暖的背后,在辞旧爆竹声中,这些特困家庭也应该感受到迎新的喜悦。让我们行动起来,加入到这个爱心队伍中,尽我们所能也好,力所能及也罢,为这些特困家庭做些事情。一个人的力量或许有些薄弱,但众人拾柴火焰高,涓涓细流总能汇成爱的海洋,让这些特困家庭徜徉在充满关爱的社会氛围中,从而增强走出困境的勇气和信心。
一枝独秀不是春,百花齐放春满园。当我们每一个人心里盛满关爱,真诚地帮助特困家庭,赶走贫困的阴霾时,我们心中就会充满温暖,会感到我们这个社会是一个真正和谐大家庭。

趁着派送赚一把

体彩“排列3”组选派送活动在冬令继续热情演绎,焦作彩民利用各种方法迎合组选派送的真情回馈。据统计,从“排列3”07017期至07023期的7天时间里,焦作彩民共揽获“排列3”大奖上千元,获得奖金近百万。沁阳市彩民吴先生一人在7天时间里中取1667注,中取奖金35万元,成为新年度焦作彩民中奖者中的佼佼者。
吴先生说,组选派送是中奖的大好时机。他经常用9选4法,即从10个号码中选4个号码,在剩余的9个号码中再选4个号码做胆码,其余5个号码为拖码,用4胆组11的方法组成5个5码“组六”,保险起见再用5个拖码再组成一个5码“组六”,用120元争取210元或更多的奖,然后采用倍投。如果根据选大奇偶数的方法进行多倍单式投注,一旦中奖获利更丰厚。
李刚

焦作旅游带动三产发展 外来投资者看好我市文化产业

【记者 李相宜】近日,我市文化系统召开文化产业人士座谈会,专程为外来投资者文化产业的外来投资者介绍焦作市的文化资源,这是继今年一月内三次参加这种文化专题之后,这些外来投资者的瞄准景区,有的定位市区,有的选择郊区,焦作市文化产业发展的新形象,悄无声息地进入我市文化产业市场。
“近年来,焦作旅游业发展迅速,短时间内飙升为河南旅游界的龙头,2006年游客总量达到950万人次,但相应的文化产业却没有很好跟进。这是导致我们进军焦作市场的决定因素。”来自湖北的投资商何女士道出了自己的初衷。她的朋友在湖南张家界成功运作了以土家族风情为特色的“魅力湘西”大型文艺演出,每年观看节目的游客超过54万人次。何女士说:“焦作是个文化富市,我们会充分用好这些文化资源,但商业性演出有其行业特点,娱乐性、可视性和可参与性是不可或缺的。”她计划在市市区中心地带打造一个具有焦作市地域文化特色的商业演出,让天南地北的游客通过这台节目,对焦作旅游和焦作市的魅力产生一个更加清晰的印象。
同何女士不同的是,广西客商张先生直接把投资重点放在了焦作市某景区的入口处,一个规模庞大的综合旅游服务中心囊括了历史文化博物馆、地域特产精品店、宾馆酒店和演艺中心等综合服务,从而为该景区开展“两日游”项目提供全方位的消费支撑。
而选择虚拟经营的广东客商朱先生则另有一番见解:“焦作旅游业所创造出的社会效益,都被你们仍在了通往景区的公路上。有这么大规模的游客资源,我就是代理一下沿途的道路广告,也能成为焦作广告行业的老大。别说我还有的想法,我将来焦作投资,起因是我想来的一条短信,他说你们这里‘山好、水好、文化项目太大’,最有搞头的就是文化产业。”
据了解,前来焦作投资文化产业的外商不约而同地把目光集中在焦作市有限的文化创意人才资源上,并已开始着手储备文化产业创意人才,一些知名的作家、导演、编剧、舞美设计、音乐人,均被登记造册。

温县:“掌勺人”持证上岗

【本报讯】1月25日,为孩子办完喜事的温县南张羌镇南张光村村民侯小斌兴奋地说:“如今农家厨师持证上岗,咱招待宾客就更放心了。”
去年9月份以来,温县全面推行了农村群体性聚餐申报制度,规定农村家庭聚餐在30人以上以上的,实行辖区管理和乡、村两级申报备案制度;100人以上以集体就餐的,县卫生监督所工作人员从食品采购、厨师聘用到就餐注意事项实行全程监管服务,确保群众集体就餐安全。该县为109名“土厨师”建立了个人档案,进行了健康体检,开展了食品安全法律、法规教育和聚餐相关食品卫生知识培训,对培训、体检合格的厨师进行了资格认定备案,颁发健康证和乡村厨师证,截至日前,已培训厨师、食品安全员320人。
(李新 小红 心 采)

“礼品菜”走俏市场

【本报讯】“自打种上了‘礼品菜’,俺的年收入一直往上增,今年有望突破2万元!”提起自家的“礼品菜”,马村区铁厂街道办事处西孔庄村蔬菜大棚户张庆乐合不拢嘴。
张庆乐说的“礼品菜”就是该区在特色农业经营中推出的“拳头产品”,为促进农民增收,该区把蔬菜生产的主攻方向由传统的扩大种植面积和提高,给蔬菜申请“无公害农产品”认证,注册产品商标,进行包装销售,极大地提高了蔬菜的附加值。
笔者在该区某蔬菜加工现场看到,等待装箱的蔬菜有20余种,其中不乏西兰花、紫甘蓝、荷兰豆、樱桃萝卜等高档农产品,包装好的蔬菜从规格到档次各有不同,能满足各类客户的需求。
有了精美的包装和“无公害产品”这个金字招牌,该区的蔬菜成了“香饽饽”。去年,该区西孔庄生产基地帮助菜农销售集装箱“礼品菜”3000余箱,销售额达到26万元,经济效益比原来增长了30%,让菜农们好好地赚了一把。目前,该区已有近千名菜农种上了“礼品菜”,亩均年收益达到了9000元。
(孙永伟 刘永利)



1月26日,武陟警方集中销毁报废、无牌无证车33辆,为即将开始的春运敲响警钟,警示司机驾驶安全车,旅客乘坐安全车。
任晓东 摄

组版编辑 拜利萍
责任校对 薛秋霞

体彩之窗

“社会上有这么多好心人关心、帮助我们,俺再也不害怕失业啦。”27日下午,拿到300元爱心款的解困区困难学生范芳流着眼泪告诉记者。当日,由解困区妇联、区教育局联合举行的“手牵手、迎新年,送温暖、献爱心”活动在区政府大院举行,26个困难家庭和40个贫困户家庭受到资助。
本报记者 李英俊 摄

以人为本打造和谐城管

【记者 丰舒】2006年,城管局按照“人性化执法、精细化管理”的工作要求,在城市管理逐步完善和有效、成熟。
少了简单粗暴,多了文明和谐
去年,该局提出了“管理与服务并重,寓管理于服务之中”的理念,在执法队伍中推行“一宣传、二解释、三保证、四处罚、五取缔”的管理模式,较好地解决了执法程序不规范、随意执法问题。在执法过程中,该局牢固树立以人为本的执法理念,始终坚持以说教教育为主,行政处罚为辅,最大限度地维护弱势群体的利益。针对卖瓜难的问题,该局合理规划瓜果销售点,印制进城销售线路图,并安排专人进出市场引导瓜农到规定地点销售,既维护了市容整洁,又方便了市民和瓜农。针对部分沿街餐饮门店外经营影响市容的情况,该局在市区规划了8个夜市群,既对店外经营进行了有效疏导,又丰富了市民的生活。对市政府确定的重点工程建设时,该局在搞好全程服务的同时,全部免收破道费,受到了企业好评。
少了短促突击,多了长效管理
2006年下半年,我市城管体制进行了重大改革,城管局的主要职能转变为对城区和有关职能部门的城市管理工作的指导和监督。新的城管体制运行以来,该局共指导解决经营秩序方面的问题15210件,环境卫生方面的问题421件,街巷容貌方面的问题274件,群众投诉的问题83件,促进了城管工作质量不断提高。

热点难点问题入手,去年组织开展了环境卫生“三种经营”、早夜市三个专项整治活动,促进了城市环境和经营秩序的明显改善。
在户外广告监管方面,该局坚持以高、大、新、亮为标准,全面加强户外广告监管力度,努力提高设置档次和水平。去年,该局不仅对市管13条道路上的广告招牌进行了全面整治,还开展了“十大户外广告招牌评选活动”,调动了广大市民参与城市管理的积极性。
在夜景照明设施监管方面,该局督促亮化设施责任单位加强日常维护管理,确保我市重要公共场所的亮化效果,还对40家亮化重点单位的亮化设施安装了集中控制终端,初步实现了远程自动化控制。该局精心设计的超前路灯工程,共安装路灯灯具494盏,总投资116.9万元,于今年元旦前正式亮灯。
该局从群众普遍关注的“关注城市管理 共建美好家园”

广告
Tel:3924268